
Zimsko veselje na domačih tleh
Pravijo, da človekzna cenltl stvar, kljo Izgubi allje

preprosto nlma. Posebej to vel/a za tlste temel/ne
stvarl, kl so človeku odmallh nog prlrasle k srcu. Prav
zato /e bil otroškl smeh tlk pred Novlm letom in tudl
med samiml praznikl v Gorjah nad Bledom tollko bolj
prisrčen. V domu Zveze prijateljev mladlne so namreč
preblvall zdomski otrocl, kl so se za kratek čas vrnlll v
domovlno. Zaradl tega, ker njihovl starši delajo daleč
od Slovenije, v Berllnu oziroma Zahodnl NemčiJI, Je
bilo to bivanje v domovlnl toliko bolj dragoceno za
otroke. Znova so namreč občutlll, da imajo domovlno,
da /e lepa in J/h vedno rada sprejme.

Bivanje v privlačni gorenjski
vasi nad Bledom pa ni značilnost
letošnjega zimovania otrok, ki si-
cer živijo v tujini. Ze leta traja to
sodelovanje med zvezo prijateljev
mladine občine Center in zdomci
in vsako ponovno srečanje le še
utrdi vezi med pravimi prijatelji.
Tisti dan, ko smo otroke obiskab
v domu v Gorjah, šmo bili prese-
nečeni. Nikogar ni bilo! Kuharica
Ljuba Karničar nam je ljubeznivo
pomagala: »Smučajo. To je njiho-
vo največje veselje in zato tudi
kosilo pomaknejo nekoliko proti
večeru. So- pa zato takrat toliko
bolj lačni, toda tudi drugače zelo
pridni in pravi prijatelji,« nam je
povedala Ljuba in rižota je bila že
skoraj nared. Če je bo dovolj za te
mlade lačne smučarje, nas je zani-
malo, in v odgovor se je Ljuba
Karničar le zasmejala. V domu ni
bil še nihče lačenl

Skupina kakih petnajstih otrok
iz Berfina ožiroma Zahodne Nem-
čije je dobro spoznala naša smuči-
šča, ker so smučali tako na Zatr-
niku kot na Voglu in Kobli. Prav
v bohinjskem kotu smo jih poi-
skali in nekoliko smo morali po-
čakati, saj so vijugab nekje na str-
mini. Na njihovo smučarsko izpo-
polnjevanje pa so skrbno pazili
vaditelji iz Ljubljane, ki vedno
pomagajo in zato zadovoljstvo
družine Zijal ni bilo naključno:
»Radi pridemo domov, se nasmu-
čamo in uživamo na svežem zra-
ku. Posebej sin Robert ima rad
Slovenijo,« je povedal Štefan Zi-
jal, ki je z ženo Margareto in si-
nom že šestnajst let na delu v tu-
jini.

Tovarišici Marija Kuster in Ve-
ra Krvišek sta skrbeli za skupino
in po njunih besedah dolgčasa za-
res ni bilo. Tudi dedek Mraz ni

manjkal in vse, kar sodi k prazno-
vanju, so organizirali sami. »Obi-
skali so nas tudi šolarji tukajšnje
osnovne šole in prav prijetno je
bilo. Sicer pa so vsak dan po smu-
čanju na vrsti sprehodi in igre in
prav zabavno je. Počutimo se vsi
odlično in zato radi pridemo vsa-
ko leto v domovino,« je dejala Ma-
rija Kuster, njena kolegica Vera
Krvišek pa je dodala: »Nekateri
pridejo kar z družinami, drugi pa
sami. Že precej časa traja to do-
bro sodelovanje in zato ni čudno,
da otroci tako zares začutijo svojo
domovino. Novo leto je doma pač
najlepše. Vsekakor pri tem sode-
lovanju veliko pomaga Zveza pri-
jateljev mladine pbčine Ljubljana
Center in zlasti tovariš Franci
Bergant«

Otroci se kar niso dali motiti
med smuko. Ana Marija, Niko,
Vasja, Tanja, Rajko in drugi so se
veselili sleherne ure na snegu.
»Se bomo prišli,« so obljubili v en
glas in lahko jim verjamemo.
Znova so spoznali delček domo-
vine in preživeli sproščene dni na
snegu. Trdna vez prijateljstva jih
je povezala in seveda kot vedno
utrnila slutnjo vrnitve domov.
Zivljenje pa kot vedno zahteva
svoje in ob vrnitvi v tujino so si
vendarle vsi zaželeli: »Drugo leto
zopet na svidenje - doma!«
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